

陕西女子举报官员公公贪污千万

称曾遭婆家谋划灭口

“撞能撞死了，死了算了！做死她！”
11月25日，陕西府谷县女子王慧莹给记者播放了婆家试图谋杀她的录音，她表示，至今都不敢相信，这些狠话出自昔日亲人之口。过一会，她又喃喃道：“我自己找的老公，我自己活该！”

王慧莹今年29岁，结婚3年，其间丈夫出轨，她与公婆反目。

面对“家大势大权大的婆家”，她自觉危险逼近，于今年4月公开举报自己的公公——时任府谷县国土资源局副局长张少军，指其贪污腐败、巨额财产来源不明。

8月中旬，张少军被榆林市纪委“双规”，后检方以涉嫌受贿罪正式立案侦查。

11月29日，记者从榆林市检方相关人士处获悉，该案已由子洲县检察院侦查办理，嫌疑人张少军被刑拘，目前已进入批捕程序。



王慧莹与张辉2013年的婚礼现场



张少军抱着孙女的照片

A 丈夫出轨被“现场捉奸”

王慧莹与丈夫张辉(化名)相恋于西安某大学，毕业后两人回到共同的老家——陕西府谷县。2013年3月，在恋爱2年后，两人在老家举办婚礼。

一张拍摄于婚礼现场的照片证实，婚礼当天，身着深色西装的张少军和妻子一同出席。彼时，一身婚纱的王慧莹一手挽着丈夫，一手挽着婆婆，笑意满满。

“现场亲朋好友几百人都见证了我们的婚礼”，王慧莹告诉记者，结婚之前，公婆便一心想着“二胎”，“他们反复多次劝我先不领结婚证，等到要生二胎时再领，这样他们方便操作生二胎。”

王慧莹声称，虽然她并不清楚公婆究竟会如何操作，但出于尊重长辈的心理，她默认了公婆的决定。

婚后，夫妻二人依旧在各自单位上班。直到2014年5月，王慧莹怀孕之后，她渐渐发现，丈夫对自己越来越忽视。“9月是我生日，以前每年生日都是他陪我过，但那年9月，他甚

至问都没问。”王慧莹就此心生怀疑。同年11月，在一次查看丈夫手机微信时，她发现丈夫已经和他单位一李姓女同事以“夫妻”相称达2个月之久。

碍于公公的官员身份，王慧莹称她起初并不愿声张家丑，曾私下让自己老公带着对方进行一次面谈，“对方知道他有老婆后，也答应退出，我以为事情就过去了。”

2015年4月，在女儿出生2个月后，丈夫突然向她摊牌，“他多次叫我走，带着孩子一起走，说反正没领结婚证，不算结婚”。

王慧莹不从，夫妻关系降至冰点。她说，自那时起，丈夫几乎每天都到凌晨两三点才回家，家里大小事情不管不顾。

同年10月11日下午，在一众好友的帮助下，王慧莹发现丈夫与该李姓女子先后步入县城某大酒店，众人将其“捉奸在床”。

王慧莹称，丈夫表现坦然，言称“就是不想过了”。

B 监控中多次听到公婆商量“做死她”

“事情发生后，我公公故意让他儿子藏了1个多月，然后告诉我他儿子跑了，失踪了。”王慧莹告诉记者，“我公公当时还放出话来，说他儿子要是有本事在外面待几年再找一个人结婚，我又能怎么办”。

那是王慧莹第一次觉得昔日“和蔼可亲”的公公竟是如此陌生。

2015年12月5日，双方父母及子女坐到一起协商如何解决小夫妻俩的事情。

为防不测，王慧莹拿出一份《约束、限制张辉的办法》。该约束协议提出对张辉财产制约，即把西安东郡、西安电子五路大商铺、前石畔河滨苑的房子及两个车位过户给王慧莹。

与此同时，王慧莹提出经济制约的办法，将丈夫的银行卡交由公婆保管，“他银行卡上平时都有一两百万”。

“丈夫是我自己选的，日子肯定是要继续过，但过归过，家里房子那么多，就给我过户3套”。王慧莹解释称，此举是为了约束限制自己的老公，“如果有朝一日丈夫真的不和我过或者发生类似事情，他就算不心疼人他也得心疼那点东西，这样一来就多少对他有点制约”。

据王慧莹回忆，公公张少军看到该协议后，表示“考虑考虑再说”，但婆婆却当场大发雷霆，“她说坚决不同意”。

协商后次日，王慧莹收到公婆一方回复，对方称房产过户一事办不到，约束其儿子的其他条款同样办不到。此后，公婆一家不愿再就此事进行任何协商。

在此期间，王慧莹通过家里安装的监控设备，数次听到公婆埋怨她以及商量要伤害她的谈话。王慧莹告诉记者，该监控设备是自己早前私下安装，本意是为防止家中保姆对孩子不好时自己能及时发现。

从王慧莹提供的几段简短录音里，记者听到诸如“撞能撞死了，死了算了，做死她！”“她就想闹成府谷县轰动新闻”等。王慧莹称说这些话的就是自己的公公张少军。

起初，王慧莹以为公婆只是发牢骚而已，并不会真正付诸行动，“我总以为是我多心，谁知道他们真就敢这样做”。

王慧莹声称，就在今年4月12日，下班后正走在路上的她，突然被一辆从身后冲出的摩托车撞翻在地，等到她爬起来再看，不远处骑在摩托车上的正是丈夫张辉。

摩托车事件后，王慧莹称她很伤心。在她看来，夫妻之间无论发生什么事她都可以忍让，但要是来伤害她或她家人，这就涉及底线问题，事情便再没有任何挽回的余地。

记者就相关事件向张辉本人求证，但连续多次拨打电话，对方始终没有接听，多次发出短信亦未收到回复。

C 举报后公公被“双规”

事发当天，王慧莹将被撞遭遇告知母亲，母女俩一番商量后，一致决定公开举报。在王慧莹看来，张辉之所以肆无忌惮地选择在大街上撞人，完全在于公公张少军的撑腰与纵容。

“如果不是那天他儿子骑着摩托来要我女儿的命，我们绝不会举报他。”王慧莹母亲告诉记者，在真正下决心举报前，她们也曾有过纠结，担心“两家就此结下死仇”，但权衡再三，母女俩最终还是下定决心，“举报后，矛盾就公开了，如果我女儿真出什么事，大家就都知道是他们干的”。

一周后，王慧莹和母亲带着举报材料前往榆林市检察院反映情况。此后一段时间，出于自身安全的考虑，她曾一度躲在省城西安。

时间转至8月下旬，在得知公公被“双规”后，

王慧莹以为事情就此结束。

“双规”不到1个月，我在政府部门工作的几个朋友私下告诉我，对方家里一直在活动此事，很可能他(张少军)过段时间就会放出来，我一下子就慌了神。”王慧莹说她担心被报复，更担心因自己的举报而牵连家人。

迫不得已，她再次进行了网络实名举报，将相关举报信息发布在各大网络论坛，希望借助网络的传播让更多的网友关注到。“他(张少军)不倒我就命不保”，王慧莹这样解释自己网络举报的动机。

今年9月26日的网络实名举报中，王慧莹直指张少军存在巨额财产来源不明、数千万元民间借贷、家人名下多处房产总价高达千万、收受他人美元以便出国旅游、一抽屉金条等诸多“贪腐”情形。

D 9套高档房产分布西安榆林

在网络实名举报中，王慧莹共列出张少军家人名下多达9处房产(府谷县4套，榆林市1套，西安市4套)，总价上千万元。其中包括房产的实景照片，房屋所在城市、街道位置、小区名称、门牌号码等。

“他们家房子太多了，有些我听说过但还没去过，我都不举报，我举报的都是那些我亲自去过的。”王慧莹告诉记者，正因如此，她才会将网络举报中附上全部9处房产的实景照片。

据王慧莹介绍，她结婚时所住婚房是张少军所在府谷县国土资源局家属楼，“当时公公就告诉我，做人要低调，家里还有给我们准备的‘新房’，等以后装修好再说”。

“新房”所在小区为府谷县“河滨苑”小区。这是一处当地人眼中的高档楼盘，沿河邻公园，楼下就是幼儿园、小学，步行5分钟就是中学，“我们住的是里面最好的户型，采光无死角，我公公当时还跟我炫耀说别人要花200多万，他自己68万就拿到了。”王慧莹称她曾亲眼看到过购房票据。

11月26日，记者实地探访国土资源局家属楼南楼2单元2楼发现，王慧莹所称“婚房”大门紧锁。有小区住户证实张少军多年前曾在此居住，“他搬走后听说是给儿子作了婚房用”。同日，在“河滨苑”小区3号楼28楼，王慧莹所称“新房”同样大门紧锁。小区物业向记者证实该小区最好户型的确集中在3号楼，但拒绝透露业主信息，“我只能告诉你，能买得起的，非富即贵”。

在张少军夫妻所住的府谷县“又一村”小区，有小区工作人员自称曾去过张家，“房子挺大，看着也挺豪华”。

针对网络实名举报中所列西安4处房产，王慧莹称其都曾一一去过，“2套住房，2套商铺，我婆婆名下2套，我老公名下2套，现在我老公的妹子就住在里面的一套，她在西安上班”。

记者注意到，2015年12月王慧莹草拟的《约束、限制张辉的办法》的协议中，关于财产制约部分就曾提到：把西安东郡的房子及车位过户到王慧莹名下；把西安的一间大商铺过户到王慧莹名下。该协议遭公婆一方拒绝。

“西安的大商铺是我婆婆的，小商铺是我老公的。”按照王慧莹向记者提供的一份房屋租赁协议显示，位于西安市高新区丈八路金泰假日花城17号楼的一套商品房，被以每月5133元的租金出租。租赁期限从2015年2月15日至2017年2月14日。

此前11月18日，有陕西当地媒体称从榆林市检察院获悉，检方已经以涉嫌受贿罪正式对张少军立案侦查。此外针对其是否涉嫌其他犯罪，检方表示仍需进一步侦查。

王慧莹告诉记者，早在10月中旬她便接到自称当地纪委人士的电话，对方在电话中向其询问关于“贿赂款”的相关细节。11月21日，又有自称检察院的2名工作人员前来府谷某宾馆，再次向其询问“贿赂款”的相关细节，“一个人问，一个人记录，最后让我签字按了手印”。

11月29日，记者从当地检方相关人士处获悉，张少军一案目前交由子洲县检察院侦查办理。随后，子洲县检察院相关工作人员向记者证实此事，并称嫌疑人张少军已被刑拘，已报请榆林市检察院批捕。(文中张辉为化名) (北时)

有鼻炎找鼻舒堂 不打针 不吃药 免费体验
鼻舒堂 3周年店庆 感恩回馈
送! 送! 送! 来就免费领
2016年12月3日-4日
是时候解决呼吸的大问题啦!
 寻找100名鼻子不通气，晚上睡觉用被子蒙着头张嘴呼吸的鼻塞人群，走路吃饭手不离纸的流鼻涕人群及过敏性鼻炎、急慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉等鼻炎问题。免费验证效果，金杯银杯不如百姓好口碑，鼻舒堂以口碑为生之根本。重要提示：莫把鼻炎当感冒治!
平顶山市区湛南路西苑小区北门东300米 鼻舒堂 健康热线:2210718

即日起到店免费试用
 专利鼻舒膏(专利号
 ZL200410035631.3)就送价值
 98元洗鼻器和精美礼品。
 (数量有限,先到先得)